

ЕВОЛЮЦІЯ ЛЕКСИКОНУ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Рябов Р., студ. ПР-41

Мова – це відкрита система, яка може піддаватися впливу і розвитку. Інтернетизація внесла істотні зміни не тільки в зовнішній світ, що оточує нас, але й у внутрішній, в самісінький корінь – в систему словотвору. Вона породила ряд нових слів та високопродуктивних словотворчих елементів. Нова лексика і фразеологія, що з'явилась в мові з широким використанням Інтернету відбиває як численні блага і вигоди, так і нові соціальні, психологічні й інші проблеми, негативні наслідки і побічні ефекти нинішнього етапу науково-технічного прогресу.

Вплив Інтернету на словниковий склад англійської мови проявляється не тільки в його поповненні значною кількістю інновацій, але й у певних змінах у способах та засобах збагачення, у виникненні нових словотворчих елементів та моделей у формуванні нових напрямів семантичного розвитку лексики, тобто цей вплив охоплює, фактичне, всю лексико-семантичну систему англійської мови. Цією проблемою займалися такі видатні вчені-лінгвісти, як Ю.А Зацний, В. В. Акуленко, М. Квинион, Л. Клеменсон, К. Джонсон, Дж. Еліот. Інтернетизація супроводжується справжнім вибухом новотворень, пов'язаних з інформаційною технікою. Так серед неологізмів 2000-2001 років вони складають понад третину всіх інновацій. Більшість таких новотворів закріплено одночасно за декількома сферами матеріального і духовного життя з їхньою комп'ютеризацією, інформаціоналізацією.

Таким чином, вплив Інтернету відбивається не тільки в значному кількісному рості словникового складу англійської мови, але й у якісних змінах у ланках лексико-семантичної системи. Інтернетизація багатьох сторін повсякденного життя носіїв англійської мови супроводжується широкомасштабною детермінологізацією нової лексики, пов'язаної із сучасною технікою, або її перетворенням у біофункціональну лексику, що належить одночасно і загальнонародній мові, і мовам для спеціальних цілей.

Наук. кер. - Матюшенко О.Ю., викладач